

Ассоциация • Саморегулируемая организация

Объединение строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой»

620049, г.Екатеринбург, ул.Первомайская, дом 104, пом.306, тел./факс: (495) 775-81-11, www.assrtm.ru, sro-mts@mail.ru

Протокол

заседания Совета № 0412

Ассоциации Саморегулируемой организации Объединение строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой»

«07» июня 2017г.

Место проведения:

620049, г. Екатеринбург, ул. Первомайская, дом 104, пом. 306

Время начала заседания: 10:25

Присутствовали: 4 из 5 членов (80 %) Совета Ассоциации Саморегулируемой организации Объединение строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» в следующем составе:

Члены Совета: С.А.Кононыхин; А.О.Кожуховский; А.Ф.Переверзев; А.И.Птицын. Кворум имеется.

Приглашенные лица: С.С.Фанеев

Повестка дня:

1. О приеме ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в члены Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» И внесении сведений об 000 Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой».

Выступил А.О.Кожуховский

Предложил избрать Заместителем Председателя Совета - С.А.Кононыхина.

Голосовали:

3A - 4:

ПРОТИВ - 0:

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать Заместителем Председателя Совета - С.А. Кононыхина.

Выступил С.А.Кононыхин

Предложил избрать секретарем заседания Совета - С.С.Фанеев.

Голосовали:

3A - 4;

ПРОТИВ - 0:

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать секретарем заседания Совета - С.С.Фанеев.

Выступил С.А.Кононыхин

Сообщил, что ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» ознакомлено.

По первому вопросу: выступил С.А.Кононыхин

Предложил принять ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в члены Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» и внести сведения об ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой».

Голосовали: ЗА - 4; ПРОТИВ - 0; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили:

Принять ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в члены Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой» и внести сведения об ООО Строительная Компания "Столичная" (ИНН 1831104265) в Реестр членов Ассоциации Саморегулируемой организации Объединения строительных организаций «МонтажТеплоСпецстрой».

простельных организации Монтаждеолоспецстро

Председательствующий на заседении Совета

(Член Совета)

Секретарь заседания Совета

С.А.Кононыхин